
Lista stvari - Namibija, za družine

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje

po Namibiji

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Zato skrbna

priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč ti podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se znajdejo v

potovalki ali nahrbtniku.

Čakajo nas vožnje z jeepi oz. predelanimi pick-upi (Toyote Hillux) v katerih bo toplo. Noči so lahko malce

hladne. Temperature bodo okoli 20-30 stopinj, ponoči pa lahko tudi manj kot 10 stopinj.

V potovalki naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa iz države, z veljavnim vstopnim vizumom

– za vizo potrebujemo 3 tedne, in za njo je potrebno imeti v potnem listu dve strani, eno zraven

druge, prazno, pa še dve strani za samo potovanje, eno zraven druge)

keš s sabo v EUR (EURi bodo šli za nekatere kempe, izlete in avtomobile že pred odhodom),

kreditna kartica (pride bolj prav za plačevanje kot pa Maestro/Cirrus ali Visa Electron plačilna

kartica)

zdravstveno zavarovanje za tujino

mednarodno vozniško dovoljenje in naše dovljenje (prvo brez drugega ni veljavno); če boš vozil/a,

sicer ne

rojstni list v tujem jeziku, ki ga dobiš na UE

pooblastilo drugega/obeh starša/ev, če otrok potuje le z enim ali brez

za otroke do 6. leta je jahač v avtu obvezen

topla spolna vreča

razdelilec (eden na avto, s 3-5 vtiči), da se lahko, kjer bo elektirka, več stvari hkrati fila (adapater

kupimo na licu mesta)

vezice (cca 10 na avto), duckt tape (eden na avto)

stara rjuha ali večja ruta (ena na avto), za senco delat (ko nabija sonce s strani, da ni tako vroče)

mala svetilka za na glavo

lahki treking čevlji ali supergi

čevlji za preobutev (recimo Teve) ali pa japonke za pod tuš

topel anorak za mrzla jutra in obalo, kjer piha (recimo gore tex)

flis

dolge spodnje gate za ponoči

puli ali pulover

2 bombažni majici z dolgimi rokavi in 5 majčk/srajc s kratkimi rokavi

4x nogavice

spodnje perilo (7×), kopalke in kratke hlače (2x)

sončna očala

daljnogled (na safarijih prideš z njim še bliže divjadi ;-)
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brisača (tiste ta lahke popotniške so zakon – dobiš jih v trgovinah kot so Anapurna, K2, Iglu,

Kibuba,...) in vlažilni robčki

toaleta: sprej proti komarjem (najmanj 30% DEET-a naj vsebuje), milo, zobna ščetka, zobna pasta,

krema za sončenje, krema za suhe ustnice (vazelin), po želji tudi antimalariki (Malaron, Lariam)

medicinski paket (razdeliti na dve osebi): antibiotiki alias ciprobay, aspirin, tablete proti diareji

(linex), proti zaprtju, vitaminski tableti in minerali, obliži, povoj, gaza, bivacin, tablete proti slabosti

(za v avto, če ima kdo problem s tem),...

knjiga, karte, telefoni z glasbo, kuharska knjiga (če ne znaš kuhat)...

še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne mores živeti, kot npr. kava, ki je pregrešno

draga ali pa zanič v tem delu sveta

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce,

hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!

ShaPPa
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